3'“#’*#’-»1%‘?]“‘ WTEERY-FH -3 &FH 8P ¥])
(P EL3F 2 EBHERL1T) ZE_ 1 Bt
AR EBWHLFRITREFFEE - AFRPNEFRL T - PP L AR FRE -7 )/
- ERH: (FHEAA £ 96 4)
1( )9 N AN r‘:, Nl \I:@E_?}FLLQ‘?T e g%—;l'ljlééfrvfﬁ— ‘gg_?g}:iﬁniﬁgﬁ,\—k ?
e B e O©Op D)~
? 5305551525550 51 ¢ :6°9-8>7-9-9-8:575
P52 4°50721>7-8-7-4 17 11-1009°504-453

2.0 DEHTG 1§ - ddey = —4x>+12 SR BRI P 2 (D4, 12) B) (4, 3)
© 0,12 M@, 3

3.C - ’waM :\—‘& CEBefippd oM ¥ LRI RS AEkE |y
DGR o FL IS AP N 2 R g G 4R B
5fgﬂ*’ﬁwm%ﬁi@°(A} (B): (C)z(D); -

4.C Dz e E (=5, =3~ (5, —)A B AT IR FT i
Bt Sl B gE R 2 (A) (b, —3) (B) (5, —10) (C) (10, —3)
(D) (10, 10)

b.( D ~eAFIgd ab 2004 0 T s A FIE A R R PISR IR B i
Bl4cTB(2) o 29 ~ ¢ AFTE 4 kiRl WL g~ b ¢ ks

B

(5m) W
e S
o [
o | |
BR T
o

LWL oe~do EJ"%JH*“ atbtctdz-® 5 ® 92 (A)I01 (B) 60 (C)29 (D)24
EPIE S b4 7

§25 %25
A 20 A20
VIS 15
10 H H 10 H [\ *
L0 ’ 0 H I .
5 6 7 8 9 5 6 7 8 9
KHEIRE (3R) TETRE (BR)
Fl(2) ®(3)
6.C DdeR@) L E#ZFY - Bl RSP PP LRI G o e aiase (2,3) £
LB TR MR MRL - XSk y=—3(0—2)24+3 T 0 ERBEP P EHE > bot
Bl @Rt ¥ RS AR F PR LT A= B S HcnE] A
(A)y=-2(x—-2)24+3(B)y=2(x—-2)?-3(C)y=()+2)*-3 (D) y=3(x—2)>+3
T.C OB 24T 6 ¢ - adic y =ay® +bx+c oW - 2 LRAEE (—1,1)-(2, —1) 3
2> i BREB Y 0 T A A o S B ik o ,a-%z Zm?2(A) yehd+Es 1
(B)g x=1p > yene <> 1(C) 3 x=0 > yeanig i 28k (D)§ x=3pF > yenid+0 0.
y

(=1,1) 2| ——TH
e 27 H O —

X
/// \\9'_1) 0 20 40 60 80 100
[mn | FI(S) B (5)

8.C ) = 11324’<4v§+&m¢v£& Bl B I 2REIFII G N RE o EF 2
rﬁ<&+ % 25 A i BT AR A AT A G *ﬁ’mh#’@iﬂﬁ
“2120/»\ (B)=5 &60~»mt (C) FELVN Y 2~T L2 F (D)Fi




9.( DT svR- wmhagsphrcr Tk dly=-3x2—5x+7+ax’+by+c tx

B A7 &% B 7 (A) a=1>b=4>c=8 (B) a=3>b=4

( )324’[9:—4’0—8 (D) a=6 b= —4> ¢

10. C ORMGOE" ~2 [~ 7w e & FITREF > RFBF Y DT AL T St e 247
(A) v #&©® " KT EasoEEs (B)P KAt e f&f »»ruTmasis (C 2

}%‘]—ﬁ— RTINS IR £2 S L f»;‘;ﬁlj—’p: AREC R TR B & URILA RIS o8 & N B s =P

PURE T MOPIEE T EEEV SRR

95

7% 395
B 345 =85 & - 100%
A 295 VoA 205 N 5 75%

245 245 2 50%
195 /¥ 195 /\/ 25%
145 145 T 00/ 1 | | | 1 | I 1 1 1
0 20 40 60 80 10( 0 20 40 60 80100 0 20 40 60 80 100
iE () &8 (%)
®1(6) BE () B(7)
11.¢( VicRI(MZ T Ry» R EEHEATHAIFE AT AFTHp 10 Ry 10 R G - o gt
Bl > Z|%7T Z|RBE AT L e B R et raiﬁégz‘? (A)¥ n“ 3 100 ke X (B)21 ™ e
Btz A bants (C)0EM it 20 & Tehifis (DA XNE&LGSE TH
T et 40~60 Az B o
12. C B uF oA et 78y > 251 A5 Fo A o d FERFRAL Y KA e L
e g ApE > B P e A A IR - meaid iR 2(A)s (B)r (C)= (D)r-v
13.C DAmirpdp FRA % e [ SHe X Fa- Tt [XFEE LIR30 1] 5
4T - r’x‘;‘, = LR AR %”g;‘_hgvhdggﬂ' ) gjgua"jéﬁ:;’_ > EELf X B
o BIER S 10~ EEEE- Rt PR % PR °€ P EE ﬁua”m;— ents & §_ %

»2 (A) 5 (B); (C); (D)
14.( H&ETq bt -Zadk y=x24+8x+16 R HTRL 4> ¥ L SfcF 258 yihi > B

2

Bho At SBcB A B B 0o B x bt B 8L Dy @ 8w iR ABCD R T Fw A5 B DEk
TSP 20 (16,00 (B) (—12,0) (C) (—=6,0) D) (2,0)
15.C D&fETs > - aficy=—3 (x—2)°+4 HRAE T A - B RN R LG B

(A)x=0 (B)x=—-5 (C)y=20 (D)y=—-20-

16.C H¥a-~ h k a_‘ﬁ'{’f::f\:ilﬁiy a(X h) 4k AL g F B25@ %0 ,6)~ (—10, 8)
ez a<00<h<l0: Rl hzZEvwszTamE? (A)—6 B)—> (C) —4 (D)—3

17.( ):*%lmi s E#HE - S y=2(x—15)( x—17) —3 B35 @ Hr x fh 3 gL, ¥ oL
BEBEREA S 2H O MIBFIRXFTITNM-B?70) » L B3EE (BT HHIE
C) mt#HF6EE (D) »THH6HE

18.( D= = gag L4 edrs it A hfeenti s Tiode ¢ ol w A REES L 210 BB TS
EiSip A ety £ o T ookt Ry 27 (D) R 21 (B) T A 2] (O)F i 2]
D)w & =peE_21 -

19.C D+ g r 7 10133k > 29 o3k 0% > 7 £ N F3pzkagd ¢ 2l R AR I %J 2 p

FO Tk T ERY S YT EE - FH & I AIM ) E st 0 X 20
(A)= =4 85057 - 27 2%%5'5@5%(13)‘“#@— SR Sk £ 00 ()=
HEIATRE2MES (D)- =t h 627k - D 6lzk > 7RIS OPEIPE o



20. ( )@@%ﬁ*50%%§@$%?w’é1%2¢w¢~£1029é—@’@ﬁggﬁﬁ%’%
B(8) %75 o 13450t B > 2|97 58— Bscit £t /aeh? (A) R 150~160 24~ 2 FFent o d 2
71:625% (B) A 130~150 =4 2 BFent dicd 25161309 (C )& 130~160 = 4 2z B 4
B 271096% (D) 160 o4 b ek fiek 40 4 -

30}
L
~o0}
Aist
3 4
10 8
5_
0 130140150160170180 ()
() & (273)

2L.C DHm(9) > &? ‘°fﬁ@ﬁ?wﬁ*iﬁ3f$ﬁi’¥¢Mtﬁﬁw%1 122322234 H®A
F BIBEB-N o g 1o % - F pf;ﬁa?g,\q.,_ﬂ{ PETES CBA A B g
WRes o L5 0 2 (A); (B); (C)2 <D>§o

22.C Ym0 - IBl}ﬂﬁf&i’ﬁ BR Rl plo'Es 2 240 HERFleff s 64 24 > B B
B saRled s 7 5R? (A) 125 (B) 120 (C)115 (D110 A& -

23.C DB (11) 5-24h e BRFHIELE > HI ARG 5 2E 30 Zp 8 & frenarg f
ik Rics 42 ’i*"ﬁw48 B RihG fAfe i 160 Ble BiRla & 256 FRX 5507
(A)30 (B) 36 (C) 45 (D)b4

#(10) ®l(11)

24.( )T A A RIS F g fled o ¢ wRIE G 38 4 0 2 Rlies 504 0 ¢l 60 A
fx?+y2iEi®? (A)33 (B)50 (C)65 (D) Tl-

28 (&) 20 130|40{50(60|70|90| 100
8 (r) |23 |5 |x|6|y|3]| 4

S ERM AL KA s B AR ,gi-_g;;g%:«g%sg r%
L4539 ve iz BREYGPRES o HiEDs 1024 &% =
757\\$m7};,gx,«rz\?c§::719\a\fg;,ﬂ;ﬂ};,}m}%mﬁ 4 ﬁ@ﬁ($ )
JE T s AR - Bk E N B kg d o w@e | 40
CARZHRRB RV RE 2130 F AP IER R p | S 30
RKePBRES F U an? PR 50




PORFCRY W0TEERF-EY $-283 &EH  [AEBLFHE)

A
Y Av

- 2 Z .
ZE 1 B Bt AEBIELS | EFREEAS

S AER AL H AR FERNFRE IR .
FHRFBERBAEFIPP P HFEATUIPELS R HERL- R FRIMI LA

[e—
e
=N

FF P A BRI ST F RS 10 24

‘ ER (FI7457)
EREFTAAF AL DgdesT T st 2 f 2 B S | 40
f%m;f?ogqu:i_,.n\aﬁﬁp\_ﬁu 'ﬂ"ﬁﬂ’@ﬁi"’]ﬁ R 30

PP 50

REN S RET v SAZHP KB ARHL2:3:50
EFFHIER PR KOBRRL SN0

st

£




iR eRY WTEERS-FP $oZRITEMH 28 51 B ¥ i
- ERE: (AL 5 964)

| @ ® ® ® ® ® @

£
4% D C C B C D C

23 23 (2

B D D

oo FE | s (FE] o |FE

SAFEB AL R AL CFERNERL LR o
AHRP B ERBAEFRIFP P EFRTURPLEL - R P EFR - T FR IR LA o

LEG P37 2 ~a = BEHYTHF > iFE5 10 24

RN o R Lo R LR EEE (FiA5 )
\i?f%"é\ﬂi’*‘n ‘Lﬁ*gp\—gE’kfi']%ﬁ*X’@ﬁiﬂ RILiE G 40

Mo RET v AR RPFRVEL 2:3:5F P | IHF 30
FERRC P RNFRRE AL D B >0

2:62o48




